
POZOR NA PODOMNÍ PRODEJCE!!!
PODOMNÍ PRODEJ JE VE VELKÉM TÝNCI ZAKÁZÁN NAŘÍZENÍM OBCE Č. 1/2013

Pokud Vás osloví prodejce nebízející levnější energie, zdravotní pojištění nebo 
jiné služby důkladně si rozmyslete, co uděláte a raději zavolejte:

Obecní policii 725 544 540 nebo Obecní úřad 585 151 111 nebo Policii České republiky 158

Zde najdete základní rady jak postupovat, pokud Vás osloví podomní prodejce:

Vždy máte právo vůbec neotevírat dveře a při setkání na ulici se s cizí osobou 
nemusíte bavit; pokud by Vás kdokoli obtěžoval, volejte policii!

Jestliže Vás opravdu zajímá, co prodejce nabízí, je nejvhodnější požádat pouze 
o reklamní a propagační materiály, s tím, že si je sami prostudujete a někdy 
později se sami ozvete; zavoláte Vy - své telefonní číslo jim nikdy nedávejte!

Pokud už s podomním prodejcem u dveří komunikujete a nedaří se Vám zbavit 
se ho, řekněte, že musíte odejít a vzít si prášky - a zavřete dveře! Zavolejte obecní 
policii nebo obecní úřad a oznamte tuto událost (podomní prodej je zakázán)



Hlavní zásadou je, nepouštět nikdy nikoho do domu (bytu). Různá individua 
jsou schopna se k Vám vetřít a v nestřeženém okamžiku Vás okradou!

NIKDY NIC NEPODEPISUJTE!!! Můžete si nechat propagační materiály, návrhy 
smluv, všeobecné podmínky u sebe a sdělte prodejci, že si je prostudujete 
s rodinou (s manželem, s dcerou, se synem atd.)

Nenechte se zlákat prodejcem k podpisu, i když vám bude tvrdit, že je to vaše 
poslední příležitost, a že přijdete o nějaky finanční bonus - není to pravda!

Co dělat, když podlehnete trikům prodejce a zjistíte, že podepsaná smlouva je 
pro Vás nevýhodná? Nevíte jak od smlouvy odstoupit? Nejdříve kontaktujte své 
příbuzné a požádejte je o radu; spousty informací naleznete na internetu. Pokud 
nemáte nikoho, na koho byste se mohli obrátit, požádejte o radu strážníka 
obecní policie nebo pracovníky obecního úřadu.

www.velkytynec.cz
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V CE EL NÝK Ý T

O B E C N Í   P O L I C I E

Nejnověji se podomní prodejci snaží lidem telefonovat a pokouší se domluvit 
si osobní schůzku, v konkrétní den a čas. Pokud se opravdu takto s prodejcem 
domluvíte, není to ze strany podomních prodejců protiprávní. Proto není vhodné 
domlouvat si telefonicky osobní schůzky s neznámými prodejci - nikdy nevíte, 
kdo Vám vlastně doopravdy volá!


